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GC helped me 
develop a 
Christian 
worldview 

GC prepared 
me well for my 

career 

GC prepared 
me well for 
graduate or 
professional 
education 

My major 
prepared me 
well for my 

career 

My major 
prepared me 

well for 
graduate or 
professional 
education 

GC 
significantly 
improved my 

critical thinking 
and 

systematic 
reasoning 

skills 

GC 
significantly 
improved my 

ability to 
communicate 

and build 
relationships 
with multiple 

types of 
people 

GC deepened 
my Christian 

faith 

GC helped me 
appreciate 

diverse 
cultures, the 

arts, and 
creative 

expressions of 
beauty and 

ideas 

I would 
recommend 

GC to 
potential 
students 

Recent Alumni Survey - Questions about Quality of GC Education. 
Ratings on a 5-point Scale. Higher Bar Indicated Greater Agreement. 

n = 369 
Approx. 10% response rate. 
Survey available online July - October 2014. 
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